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أسئلة الدرس السادس والعشرون
السؤال الأول:

عرّف الطلاق.
 

السؤال الثاني:

علل تحريم الطلاق التعسفي.
 

السؤال الثالث:

قارن بين الطلاق الرجعي والطلاق البائن بينونة كبرى من حيث:

أ- المفهوم.

ب- عدد الطلقات.

ج- التوارث.
 

السؤال الرابع:

اذكر نوع الطلاق في كل حالة من الحالات الآتية:

أ- طلق رجلٌ زوجته قبل الدخول.

ب- طلق رجلٌ زوجته، وانتهت عدتّها، ولم يراجعها.

ج- طلق رجلٌ زوجته طلقة ثالثة.
 

السؤال الخامس:

ضع إشارة (✓) بجانب العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) بجانب العبارة غير الصحيحة في ما
يأتي:
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أ- الطلقة الأولى تعدّ دائماً طلاقاً رجعياً   (   ).

ب- الطلاق بأنواعه الثلاثة ينهي العلاقة الزوجيةّ   (   ).

ج- الطلقة الثالثة تعدّ دائماً طلاقاً بائناً بينونة كبرى   (   ).

د- الطلقة الثانية تعدّ دائماً طلاقاً بائناً بينونة صغرى   (   ).
 

السؤال السادس:

بينّ دلالة كلّ آية من الآيتين الكريمتين الآتيتين:


